1276-2

Walk In Atelier - Walk In Atelier Frontelement + Seitenteil + Seitenwand
Art. Nr. der Duschabtrennung: 1700090 / 1700100 8

\ 1 8/§/ S
22 6 5 3
D> -
23 .
2
2b £
5 Y =
16 ©
g e, =
o
# - FuBstiitze nur bei einem Spalt >3,5mm
zwischen Duschbecken und Scheibe mit XD
Profil montieren.
S
10.7 109 104 - >
i‘Nv
10.8 23
Y
102 S % 4
Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis Pos. Bezeichnung Ersatzteil-Nr. Preis
1 1x Wandanschlussprofil E 78248 69,00 € 12 1x Innensechskantschliissel SW 2,2
2a 2x Klemmprof!I (90 mm) E 78250 49,00 € 13 1x Innef\sechs_kantschlussel SW 4
2b 2x Klemmprofil (180 mm) 14 2x Gewindestift M4 x 10 mm
3 1x Seitenwand 15 2x Spreizdiibel M4 x 16 mm E 78209 18,95 €
4 1x Frontelement 16 2x Kappe fiir Eckprofil
5 1x Seitenteil 18* 1x Abdeckkappe
6* 6x Diibel S6 21 1x Silikonkeil (6 Stk.) E 78203 Set 1395€
7 6x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm 22 1x Seitenwandabstiitzung eckig E 78340 59,00 €
8 8x Zylinderschraube M6 x 18 mm
9 1x Klipsprofil _ E 78249 29,00 € *Schrauben- und Abdeckkappenset E 78200 3595 €
10#  1x FuBstiitze komplett #optional
10.1  1x Grundteil
10.2  1x Druckstiick
10.3  1x Dichtung Fliesenmontage
10.4 1x Kappe innen L_F 78221 39.95 €

10.5 1x Kappe auBen

10.6 1x Dichtung in Druckstiick

10.7 1x Dichtung fiir Glas

10.8 1x Gewindestift M5 x 6 mm

109 1x Gewindestift M8 x 40 mm  _ |

unverbindliche Preisempfehlung in € (zzgl. MwSt.)

43




